



Association Broceliande Sports Subaquatiques - Club FFESSM 03350388	
Réunion du Comité directeur	Date 06/11/2019

Titre	Comité Directeur du 08 Janvier 2019
--------------	-------------------------------------

Origine	Visa
Patrick ARGAUD	Laurent BROUSTAL – Bertrand DUARTE – Stéphanie LE PALLEC – Frederic DURAND

Membres :

Nom	Trigramme	Présent	Excusé
Laurent BROUSTAL (Président)	LBR	X	
Olivier LEMAIRE	OLE	X	
Frédéric DURAND (Trésorier)	FDU	X	
Patrick ARGAUD (Secrétaire)	PAR	X	
Sylvain MOINDRON	SMO	X	
Stéphane BALBINO	SBA	X	
Marie-Paule FEDELICH	MFE	X	
Yvon DUCLOS	YDU	X	
Stéphanie LE PALLEC (vice-présidente)	SLE	X	
Bertrand DUARTE (vice-président)	BDU	X	
Valérie DROGUET	VDR		X
Quentin MORISSE	QMO		X
Philippe BRIANTAIS	PBR		X
Pierrette GOUJON	PGO	X	
Mickael LE GONIDEC	MLG		X
Jean-Charle BLOT	BJC	X	

Invités:

Nom	Trigramme	Présent	Excusé



Association Broceliande Sports Subaquatiques - Club FFESSM 03350388	
Réunion du Comité directeur	Date
	06/11/2019

Ordre du Jour

- ☒ Point sortie LARMOR
- ☒ Point goodies (surtout les minimums de commandes par article).
- ☒ Point gobelets
- ☒ Point formation arbitre PSP
- ☒ Point L'Estartit 2020
- ☒ Point Salon de la plongée
- ☒ Point week-end validation jeunes/N1 Juin 2020
- ☒ Point recyclage TIV et TIV initial
- ☒ Point réservation piscine hors temps normal (planning / procédure / etc...)
- ☒ Sortie apnée Civeaux
- ☒ Sortie TREBEURDEN 2020
- ☒ Sortie Amoco
- ☒ Promotion du site web par au moins les encadrants



Association Broceliande Sports Subaquatiques - Club FFESSM 03350388	
Réunion du Comité directeur	Date
	06/11/2019

1. Sortie LARMOR.

La sortie week-end à LARMOR compte déjà 20 personnes.

Dix places supplémentaires plongeurs (30 au total), et dix places accompagnants en plus.

Le président LBR demande que les apnéistes soient inclus dans le week-end. Le zodiac de Quentin MORISSE serait utilisé.

Mail en cours pour savoir qui serait le référent des apnéistes.

2. Goodies.

Quelques demandes effectuées via HelloAsso <https://www.helloasso.com/associations/broceliande-sports-subaquatiques/adhesions/textile-2018>

Des séances d'essayage (tailles) sont en cours.

Commandes prévues mi-novembre 2019.

Le président demande si une prise en charge totale des maillots du BSS pour les enfants hockeyeurs serait possible (promotion du club lors des rencontres). Adoption de la demande.

Pour les maillots, des devis sont en cours (37,90€ femme, 25,90€ homme).

Planning prévisionnel :

- o Mi-Novembre : Réception des modèles de maillots
- o Début décembre : On envoie de nos maquettes
- o Mi-décembre : Validation des maquettes par Natation store
- o Début Janvier : Elle nous envoie les échantillons de maillots pour essayage et validation des tailles
- o Ouverture d'un paiement sur Hello Asso
- o Fin janvier : on commande les maillots - On verse un acompte de 50%
- o Il faut 4 semaines pour la Production des maillots de bain
- o Fin février : Livraison – Paiement des 50% restants

3. Gobelets.

Un devis va être redemandé pour 500 gobelets (au lieu de 1000), et avec un lettrage différent (liste des activités au dos).

4. Formation arbitre PSP.

Le club organisera en collaboration avec la CTD35, une formation d'arbitre / juge le 17 Novembre 2019 à Montfort sur Meu.

Personnes intéressées au BSS :

- Frédéric DURAND.
- Frank LE PAIH.
- Philippe TRONEL.
- Dominique THOMAS.
- Patrick ARGAUD.

5. Voyage l'Estartit.

Voyage planifié en Septembre 2020 (19/09 au 25/09).



Association Broceliande Sports Subaquatiques - Club FFESSM 03350388	
Réunion du Comité directeur	Date
	06/11/2019

Sept personnes sont déjà inscrites.

6. Sortie salon de la plongée 2020.

Trois personnes sont inscrites pour cette sortie.

Utilité de réserver le minibus de la ComCom débattue, et en conclusion si il n'y a pas plus de personnes, elles prendraient un véhicule personnel.

7. Week-end validation jeunes/N1 Juin 2020.

Une vérification auprès de Carole RUILLERE doit être faite pour être sûr que vingt places sont réservées pour le week end.

8. Recyclage TIV et TIV initial.

En théorie, cela sera la dernière session de recyclage pour les TIVs.

Olivier LEMAIRE et Mickael LE GONIDEC sont déjà recyclés, reste Yann SAVARY, Franck BODIGUEL et Patrick ARGAUD s'inscrivent.

Mickaël BLANCHET souhaite faire le stage initial en Décembre.

9. Réservation piscine hors temps normal (planning / procédure / etc...)

Les créneaux de piscine hors jours d'ouverture (Samedi/Dimanche) seront réservés par le président qui centralise les demandes.

10. Sortie apnée Civeaux

Un lien HelloAsso sera créé pour l'occasion. Vingt personnes maximum.

11. Sortie Amoco

Sortie Amoco en même temps que la semaine à l'Estartit.

On maintient la date car cela intéressera des personnes différentes.

Marie-Paule contacte au plus vite le centre de plongée pour une pré réservation.

12. Sortie TREBEURDEN 2020

La date est réservé pour vingt plongeurs. Logement au centre équestre.

Le Président

Le Secrétaire

Le Trésorier